

九九重阳节 浓浓敬老情

西环路社区 看望96岁高龄老人

近日,西环路社区工作人员到工农路32号院看望了96岁的高龄老人马思英。

工作人员为老人带去了米、面、油等节日礼物,并和老人话家常,细心询问老人的生活和身体状况,并嘱咐老人多注意身体,也希望老人能够经常保持愉悦的心态,能够感受到社区这个大家庭带来的温暖。

记者 张改华 通讯员 陈柯

棉纺路街道与郑州公交公司 组织20余名老人畅游郑州植物园

岁岁重阳,今又重阳。重阳节当天,棉纺路街道四棉西社区20多位白发苍苍的老人,与郑州市公交公司娟姐服务队的队员们一起来到郑州市植物园,畅游园区景色,度过了一个别样的重阳节。

活动缘起于车长曹瑞娟。曹瑞娟是公交公司60路车长。曹瑞娟一直有个心结,她父母因病早早去世,所以最看不惯有人对父母老人不孝,一直想通过自己的努力去为老人服务,于是公交公司成全了她这个愿望,成立了公交公司娟姐服务队,联系到棉纺路街道四棉西社区,搭建了服务老人这个平台。

正好重阳节,大伙儿合计后,觉得带领老人们去近郊植物园游玩最合适,于是他们备好一辆公交车,重阳节当天上午9时30分在国棉四厂

建设路大门口接着老人们赶往植物园。因为都是第一次参加社区和公交公司组织的小旅游,所以一路上老人们心情都超好。到了植物园后,还有更大的惊喜等着他们:娟姐服务队不仅为老人们准备了游玩的必备水、面包等食物,还为他们做了一个大大的水果蛋糕,队员为每位老人送了一束鲜花——勿忘我。

在场的老人们乐开了花,历双义老人激动地说:“自己家的孩子也没有想得这么周到啊!谢谢社区,谢谢咱公交人!”活动中,老人们游植物园,赏美景,吃蛋糕,聊得海阔天空,好似回到年轻时代!据悉,当天参与活动的有空巢老人、失独老人和老党员等。

记者 张改华 通讯员 冯建红



中原中路二社区举办“庆国庆迎重阳”活动

中原中路二社区 “庆国庆、迎重阳”

近日,中原二社区在社区小广场举办了一场丰富多彩的文艺演出,以文化惠民的方式庆祝国庆节和“九九重阳”老人节,同时拉开社区“全民终身学习活动周”的大幕。

文艺演出活动在激情四射的舞蹈《让你快乐,让你瘦》中拉开了序幕。云南民谣演唱、传统手工艺

表演、铿锵有力的跆拳道表演、稚嫩有趣的幼儿园非洲鼓表演等节目,吸引了社区居民前来观看,小广场挤满了人。社区还购买了礼品,现场赠送给辖区老年人代表,通过他们转达社区对老年人的尊敬和爱戴。

记者 张改华 通讯员 王华

思源社区 慰问退休高龄老人

近日,思源社区在绿东村街道的大力支持下,在辖区开展重阳节慰问工作。

在社区书记的安排下,劳保人员代表社区对辖区内企业退休高龄老人进行走访慰问,为他们送去了米、

面、油等慰问品和节日的祝福。苏发荣阿姨开心地说道:“现在社区对我们这么关心,我们也要积极参与社区的各项活动,发挥余热,给周边的居民带去快乐!”

记者 张改华 通讯员 王艳

电缆社区 给老人送去欢声笑语

10月9日,绿东村街道电缆社区联合郑缆集团组织开展了尊老敬老主题文艺活动,给社区的老年朋友们送去了欢声笑语。

上午9时,演出在电缆社区门前的小广场正式拉开帷幕。伴随着第四套有氧健身操的音乐,现场气氛活跃起来。歌舞《青春飞扬》、豫剧选段《红菊》《十祝福》,儿童手语操《感恩的心》,老年合唱《最美的歌唱给妈妈听》,轻歌曼舞舞蹈队旗袍走秀《梦里水乡》,电缆技校小合唱《朋友的酒》等形式多样的表演,让小广场聚集了百余人。上至老人,下至儿童,都时不时哼着舞台上小曲,整场演出给社区居民送来了一道文化大餐。记者 张改华 通讯员 冯福霞 屈菲

前街社区 开展重阳节慰问活动

六厂前街社区近日开展了重阳节慰问活动。此次走访慰问了辖区内的高龄老人,社区工作人员详细询问和了解了老人们生活、健康等方面事情,嘱托他们要注意身体,还为他们送上了慰问品,并致以诚挚的问候。

记者 张改华 通讯员 张雪洋

金源社区 走访慰问辖区老党员

近日,金源社区党总支走访慰问了辖区老党员,向他们送上了节日的问候和祝福。

在17号楼2单元刘老师的家,工作人员表达了对老一辈共产党员的关心和敬佩之情。刘老师对社区党总支的关怀表示由衷感谢,激动地连声说:“谢谢党,谢谢政府,谢谢社区一直想着我们老年人。”记者 张改华 通讯员 孙静



思源社区慰问老人

陇西社区 为残疾人调解纠纷

陇西社区居民佟伟忠是个盲人,一直独居。9月26日,佟伟忠来到社区办公室反映说,他楼上的居民家里有个小孩子,经常在屋里跑来跑去,发出很大的响声,严重影响到了他的日常生活。

经过了解,情况确实如佟师傅所说。社区民调员耐心调解,使楼上的居民认识到自家孩子的行为确实影响到了邻里关系,表示今后将教育好孩子,纠正他的习惯,争取在家里尽量不发出响声,不再影响到佟师傅的生活。

记者 张改华 通讯员 李玉兰 袁洋

西环路社区 开展爱心捐款活动

2016年10月16日是第九个“郑州慈善日”。西环路社区为进一步增强辖区居民的慈善意识,积极组织爱心人士参与此次爱心捐款活动。

在募捐活动中,社区首先向沿街商铺与居民发出了爱心捐款倡议书,大家都积极参与,浓浓的爱意洒满社区。通过“郑州慈善日”活动的开展,不但促进了慈善事业的发展,对大家慈善意识的树立也产生了促进作用。

记者 张改华 通讯员 陈柯

桐柏社区 在职党员进社区大扫除

为迎接全国文明城市复审工作,9月25日,桐柏社区工作人员和中原区文化艺术中心的在职党员们一起利用周末,加班加点对辖区楼院杂物、街道卫生、小广告及道路花坛等进行了大面积清理。此次共清除辖区楼院积存垃圾10余处、乱堆乱放20余处、小广告400余处。

记者 张改华 通讯员 陈永利 秦锋

西环路社区 为已婚育龄妇女免费康检

西环路社区与省纺机卫生服务站于近日联合开展育龄妇女健康体检活动,共有220位育龄妇女参加了此次免费体检活动。

在检查过程中,医生同育龄妇女积极做好沟通交流,耐心询问有无病史,并逐一排除疑问,力求服务准确到位。通过检查,进一步增强了育龄妇女的健康意识,提高了广大育龄妇女的生育健康水平。记者 张改华 通讯员 路红

三棉西社区 开展“爱要有一套”宣传

9月26日是“世界避孕日”。为全面提高辖区居民及青少年的避孕意识,降低非意愿妊娠数量,普及育龄妇女生殖健康知识,三棉西社区在辖区内开展了主题为“知性智行——爱要有一套”宣传活动。

活动主要对象为育龄人群、青少年群体。活动现场开展了形式多样的宣传活动,计生人员为居民发放了计生法律法规、全面两孩政策等相关宣传彩页,讲解避孕常识,免费发放了一批避孕器具。记者 张改华 通讯员 卢丹